



УКРАЇНА

Міністерство освіти і науки України  
Державний департамент інтелектуальної власності

# СВІДОЦТВО

про реєстрацію авторського права на твір

№ 19903

**Комп'ютерна програма "Програмний комплекс для накопичення та обробки радіо сигналів станцій точного часу та частоти (IONNAO)"**

(вид, назва службового твору)

Автор(и) **Калюжний Микола Панасович, Образцов Юрій Матвійович**

(повне ім'я, псевдонім (за наявності))

Авторські майнові права належать **Калюжний Микола Панасович, вул. Космонавтів, 140"В", кв. 127, м. Миколаїв, 54031; Образцов Юрій Матвійович, вул. Електронна, 61, кв. 19, м. Миколаїв, 54031; Науково-дослідний інститут "Миколаївська Астрономічна Обсерваторія", вул. Обсерваторна, 1, м. Миколаїв, 54030**

(повне ім'я фізичної та/або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

Дата реєстрації

16.03.2007

Голова Державного департаменту  
інтелектуальної власності



М.В.Паладій



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ

Україна, МСП 03680, Київ-35, вул. Урицького, 45  
Тел.: (044) 494-06-06 Факс: (044) 494-06-67

**РІШЕННЯ**

**ПРО РЕЄСТРАЦІЮ АВТОРСЬКОГО ПРАВА НА ТВІР**

Державний департамент інтелектуальної власності розглянув заяву  
Науково-дослідний інститут "Миколаївська Астрономічна Обсерваторія", вул.  
Обсерваторна, 1, м. Миколаїв, 54030

(повне ім'я фізичної або повне офіційне найменування юридичної особи, адреса)

заявка від 09.01.2007 № 19844

про реєстрацію авторського права на твір і прийняв рішення зареєструвати авторське  
право на службовий твір **Комп'ютерна програма "Програмний комплекс для  
накопичення та обробки радіо сигналів станцій точного часу та частоти (IONNAO)";  
Калюжний Микола Панасович, Образцов Юрій Матвійович; Калюжний Микола  
Панасович, Образцов Юрій Матвійович, Науково-дослідний інститут "Миколаївська  
Астрономічна Обсерваторія"**

(вид, повна, скорочена (за наявності) назва твору, повне ім'я, псевдонім (за наявності) автора (ів), повна офіційна назва роботодавця)

Внесення відомостей до Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір та  
видача свідоцтва будуть здійснені за умови сплати збору за оформлення і видачу свідоцтва про  
реєстрацію авторського права на твір відповідно до п.3 постанови Кабінету Міністрів України від 27  
грудня 2001 року № 1756 "Про державну реєстрацію авторського права і договорів, які стосуються права  
на твір".

Якщо протягом трьох місяців від дати одержання заявником рішення про реєстрацію авторського  
права на твір Державний департамент не одержав документ про сплату збору за оформлення і видачу  
свідоцтва у розмірі та порядку, визначених законодавством, або копію документа, що підтверджує право  
на звільнення від сплати зазначеного збору, заявка вважається відхиленою і реєстрація авторського  
права та публікація відомостей про реєстрацію Державним департаментом не проводиться.

Голова Державного департаменту  
інтелектуальної власності



М.В. Паладій